Олимпиада по математике для 3 класса 
Фамилия___________________Имя___________________ 

1. Масса 3 десятков абрикосов равна 1 кг. Какова масса 6 десятков абрикосов? Ответ ______________________________
 2. У Бабушки собрались 15 внуков и внучек. Количество внучек составляет половину количества внуков. Сколько внуков и внучек у Бабушки? Ответ ______________________________ 
3. Какую цифру надо поставить вместо звѐздочки, если при делении числа на 7 в частном получилось 8 и осталось 6? 6* : 7 =8 (ост.6) ? Ответ ______________________________
 4. Ерке гуляла в два раза дольше, чем делала уроки. На уроки она потратила 50 минут. Сколько времени она гуляла? Ответ ______________________________
 5. В двух аквариумах плавали 36 рыбок. Когда из одного аквариума в другой перенесли 6 рыбок, то в каждом аквариуме их стало поровну. Сколько рыбок было в каждом аквариуме сначала? Ответ ______________________________ 
6. У всех 25 учеников на родительское собрание пришли папы и мамы. Мам было 20, а пап – 12. У скольких учеников на родительское собрание пришли и папы и мамы? Ответ ______________________________
 7. Айбар учится в школе. Если цифры в его возрасте поменять местами, то получится возраст его дедушки, которому больше 60 лет, но меньше 70. На сколько лет Айбар моложе дедушки? Ответ ______________________________
 8. На какое число надо разделить 87912, чтобы получилось тоже пятизначное число, записанное теми же цифрами, но в обратном порядке? Ответ ______________________________ 
[bookmark: _GoBack]9. Автобус за 8 часов работы расходует 48 литров топлива. Сколько литров топлива израсходует автобус за 6 часов работы? Ответ ______________________________ 
10. Длина прямоугольника 5 м, ширина 3 м. Чему равен его периметр? Ответ______________________________________
